



CONSEJERÍA DE LOS JÓVENES Y DEL DEPORTE

CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 19 de mayo de 2008, del Consejero, por la que se reconoce a "Muscaria" como Escuela para la Formación de Educadores en el Tiempo Libre Infantil y Juvenil. (2008062566)

Advertido error en el texto de la Resolución de 19 de mayo de 2008, del Consejero, por la que se reconoce a "Muscaria" como Escuela para la Formación de Educadores en el Tiempo Libre Infantil y Juvenil, publicada en el DOE n.º 114, de 13 de junio de 2008, se procede a su oportuna rectificación.

En la página 16109, en el punto Segundo:

Donde dice:

"(...) con el número 36 (...)".

Debe decir:

"(...) con el número 37 (...)".